

四万多小学生今起免费体检

范围:东昌府区所有小学

本报聊城12月6日讯 (记者 王尚磊) 记者从东昌府区防疫站了解到,7日起,疾控专家对东昌府区四万余名小学生进行健康体检。与往年不同的是,此次体检不收取体检费。

东昌府区防疫站副站长

段洪亮介绍,按照《山东省中小学生健康体检管理实施办法》要求,本月7日起,将对东昌府区所有小学生进行健康体检,人数为四万余人。与往年不同的是,此次健康体检不再收取体检费,按照东昌府区卫生局、东昌府区教育局、东昌府区财政局和东昌府区物价局联合下发的通知要求,这四万余名小学生体检费用已经纳入学校公用经费开支。东昌府区防疫站共分派两个体检小组,携带体检专用医疗器械,依次到东昌府区各个小

学,为学生们查体,健康查体力争在2011年1月15日结束。

段洪亮说,组织小学生健康查体,是为了让疾控部门及时了解小学生的健康状况,体检结果出来后,疾控专家将根据小学生易发的疾

病(如肥胖、近视等)做出评估判断,最终向学生所在学校提出预防疾病的建议和方法。

体检项目分为七大项:一、病史询问;二、内科常规检查(心、肺、肝、脾);三、眼科检查(视力、沙眼、结膜炎、色觉);四、口腔检查(牙齿、牙周);五、外科检查(头部、颈部、胸部、脊柱、四肢、皮肤、淋巴结);六、耳鼻喉科检查(耳、鼻、扁桃体);七、形体指标检查(身高、体重、胸围、肺活量检测)。

寒潮来了,最低温-6℃

本周两次冷空气影响,仍无有效降水

本报聊城12月6日讯 (记者 谢晓丽 通讯员 吕博) 聊城市气象台预计本周天气仍以晴间多云为主,有两次冷空气过程。6日、7日全市范围内有明显的大风降温;11日,受弱冷空气影响,天气多云,温度下降。

气象台预报员介绍,受冷空气影响,6日聊城出现大风降温天气。6日最高温度仅为5.8℃。6日16时,市气象台继续发布寒潮蓝色预警信号,预计今日早晨最低温度为-6℃,9日温度开始回升。

本周仍然没有降水,土壤墒情继续变差,对冬小麦的正常生长不利,市气象台提醒农民做好冬小麦前田间水肥管理。

具体预报如下:12月7日,晴间多云,北风3~4级转南风3~4级,-6~-8℃;12月8日,晴,南风2~3级北风2~3级,-2~-10℃;12月9日,晴间多云,北风2~3级转南风3~4级,-1~-13℃;12月10日,晴间多云,北风转南风2~3级;12月11~12日,多云,北风2~3级。



12月6日,寒潮袭击聊城,当天城区最高气温才5.8℃,市民出行纷纷穿上厚衣服,抵御寒风。
本报记者 李军 摄影报道

影视演出

《赵氏孤儿》场次:09:40、10:55、12:00、13:15、14:20、15:35、16:45、17:50、19:00、20:10、21:15

《大笑江湖》场次:09:30、10:00、10:30、11:15、12:20、13:00、13:40、14:05、15:25、16:00、16:35、17:10、17:45、18:25、19:10、19:35、20:20、21:00

《哈利·波特与死亡圣器》(上)场次:10:15

《生化危机4》14:25、20:30

《猫头鹰王国:守护者传奇》(3D)12:45、18:50

《李小龙我的兄弟》场次:21:25

《火线特攻》场次:11:50、14:50

《大玩家》场次:18:00

《非常舞者》场次:09:15

鲁信影城聊城金鼎中心店提供 (刘云菲 整理)

宫腹腔镜联合微创技术治疗输卵管性不孕



——聊城宫腹腔镜第一掌门人薛兆娥 (七)

在许多患者眼里,薛兆娥主任是一位心里装着患者的好医生,找她看病的人总是络绎不绝,大家都觉得她慈眉善目,很好接触,就像春天的阳光一样让人感到温暖。特别值得一提的是,她一直毫不隐瞒地把自己的手机号码告诉患者,随时随地接受患者的电话咨询。难怪许多人都会感慨薛主任的手机都成了“健康热线”,凡是患者打给她的咨询电话,她都会一一予以详细解答。和薛兆娥主任聊起来,你会发现她是一个妙语连珠的医生,超常的思维分析能力和不凡的语言表达能力,让人钦佩不已。为何那么多的患者那么信任她、称赞她?也许原因就在于此……

她是一位医生,一位妇产科教授,一位研究生导师,一位宫腹腔镜微创手术掌门人,在一例例手术中尽情演绎着自己的“艺术人生”。

随着医疗科技的不断发展,妇科微创手术再次精细创新,真正意义上进入了毫米级。以毫米计量的妇科微创技术以宫腔镜、腹腔镜、输卵管镜等先进可视系统的创新成熟应用,可以通过探入体内的小镜头,看到宫腹腔的实际情况,解决了原本需要10-20厘米的手术切口才能解决的问题。

从厘米到毫米之间的变化,减少的是女性的痛苦,增加的是手术安全性和人性化的关怀。因此,微创技术不仅是一门技术,更是一门艺术。

薛兆娥

输卵管引起不孕的原因

输卵管具有运送精子、拾卵以及把受精卵运送到子宫腔的作用,如果输卵管不通或功能障碍,则可能造成女性不孕。那么导致输卵管性不孕的原因有哪些呢?薛兆娥在此给予详细阐述:

(一)输卵管积液

输卵管积水是病原体感染了输卵管以后,输卵管在白细胞浸润下会出现水肿、粘膜上皮脱落,如果不能及时而且有效的治疗的话就会形成输卵管积脓。炎症消退以后,腔内的积脓渐渐的有脓性转变为浆液性。如果不及早的诊治,会使感染持续很长时间,传播更为蔓延,甚至会导致输卵管性不孕。

(二)化脓性输卵管炎

常见于不全流产、人工流产和产褥感染中。致病菌为化脓性葡萄球菌、链球菌、大肠杆菌等,造成间质性输卵管炎、峡部结节性输卵管炎、输卵管积水和输卵管积水。

(三)结构性输卵管炎

多为肺结核或腹膜结核继发感染,主要经血行感染,部分经淋巴系统和直接蔓延感染。病变以侵犯远端为主,伞端及峡部肿胀,外翻呈漏斗状,可不闭锁,如发生继发性感染,管内容物可变为脓性,还可形成结核性输卵管周围炎,可与周围器官广泛粘连,表浅精囊壁增厚发展可深入到宫腔问题和黏膜组织,造成不孕。

(四)淋菌性输卵管炎

近年来的衣原体及支原体感染造成盆腔炎的比例增加,与淋菌一样对输卵管的影响是沿黏膜上行感染,经宫颈内膜、子宫内膜,输卵管内膜到盆腔腹膜,但一般无急性期,且感染初期症状轻微,故不易引起注意,最后导致输卵管阻塞。

(五)输卵管堵塞

输卵管堵塞一般可分为原发性和继发性两种。原发性是先天性的,出生的时候就有的,但是非常的少见。继发性是后天影响而造成的,也是患病的主要原因。继发性又进

一步分为机械性和病理性的。输卵管堵塞造成的不孕一般没有什么特别的症状,主要是由于输卵管的炎症而引起的。比如在早期,患者不会表现出明显的症状,往往是结婚1到2年没有子女才发现的。

在大多数情况下输卵管堵塞的患者到医院检查的时候已经发展到慢性感染状态。

此时的输卵管壁已经被淋巴细胞浸润,粘膜的上皮细胞也变得肥大,时间长了会使组织纤维化,输卵管增粗,或者扭曲。这些都会最终导致不孕的发生。

宫腹腔镜联合技术PK传统输卵管通液术

传统输卵管通液术时,通液管只插入宫腔,液体被注入宫腔后再进入输卵管,因此输卵管内获得的压力有限。可以说传统输卵管通液术主要是一种检查,检查输卵管是否通畅,治疗意义不大,只有输卵管堵塞得很快时才能被疏通。而现在采用的宫腹腔镜联合的超微创导丝通液技术既能诊断又能治疗,可以有效地解决这一问题。该技术利

用先进的宫腹腔镜光学系统,在其引导下输卵管管通疏。一般应用导管,经宫腔镜的操作孔道,将尖端插入输卵管开口后,插入导管,根据注入的压力、速度、有无液体外溢及停注后有无回流等,判断输卵管通畅,进而轻松达到治疗的目的。

薛兆娥称随着整个妇科微创技术的全面发展,越来越多的妇科医院开始引进宫腹腔镜联合微创技术。宫、腹腔镜联合手术具有手术时间短、损伤小、恢复快、费用可以接受,避免开腹手术及盲目重复输卵管碘油造影等优点,在麻醉下可以对不孕症的原因全面评价和明确诊断,在诊断的同时进行治疗,手术安全,效果确切,大大缩短了不孕症的治疗时间,是目前国际上比较流行的针对不孕症的治疗方法。国外许多生殖中心已将宫腔镜、腹腔镜检查列为不孕症诊断中的常规步骤,宫、腹腔镜联合手术对不孕症的诊断和治疗有重大的意义,值得推广。

如有妇科疑难问题,请拨打

咨询热线:8499999

在线咨询 QQ:800019739